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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

   1,  

 

SOLIDO - Huit véhicules divers (BO) : PEUGEOT 104 n°12, rouge - 
SIMCA 1100 n°164, bleu métal - CITROEN SM n°184, bleu métal - SIMCA 
1100 TI n°34, grenat métal - RENAULT 5 n°10, vert - VW GOLF n°19, vert 
- RENAULT 5 n°10, gris métal - MERCEDES 300 SL n°450, gris métal. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

   2,  

 

SOLIDO - TONER GAM 371 : CITROEN C 35 "SECOURS AUX NOYES"  

Camion SAVIEM SMB OO « LE GEANT DE LA ROUTE » n°316 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

   3,  

 

SOLIDO - Cinq véhicules (BO) : LIGIER JS/3 n°195, jaune/vert - OPEL 
MANTA n°188, gris métal - CITROEN GS n°193, rouge métal - FORD 
CAPRI n°19O, 2,9 L. injection, blanc/bleu - ALPINE RENAULT 3 L. n°168, 
bleu. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

   4,  

 

SOLIDO - Cinq véhicules (BO) : FORD MARK IV n°170, jaune - FERRARI 
V12 F.1 n°167 bis, rouge - LOLA T 70 n°175, bleu - MAC LAREN CAN-AM 
n°176, orange - LAMBORGHINI MURA n°161, vert métal. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

   5,  

 

SOLIDO - Cinq véhicules (BO) : FORD MARK IV n°17O, rouge - ALFA 
ROMEO ZAGATO n°183, rouge - ALFA ROMEO 33/3 n°187, rouge - 
CHAPARRAL 2 D n°153, blanc - MUSTANG RALLYE n°147 bis, blanc. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

   6,  

 

SOLIDO - Cinq véhicules (BO) : PORSCHE 917 n°186, gris métal 
(manque plexi) - ALFA ROMEO ZAGATO n°183, crème (x 2) - PORSCHE 
917/10 n°18 B, jaune - ALFA ROMEO 33/3, rouge. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

   7,  

 

SOLIDO - Cinq véhicules (BO) : PORSCHE 917/10 n°18 B, jaune - 
PORSCHE 914/6 n°179, jaune - PORSCHE CARRERA n°151, gris métal - 
PORSCHE « LE MANS » n°134, gris métal - PORSCHE 917 n°186, bleu 
ciel. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 160 

   8,  

 

SOLIDO - Cinq véhicules (BO) : BMW 2000 CS « RALLYE » n°157 bis, 
bleu - CARABO BERTONE n°172, vert métal - MERCEDES C III 
"GENEVE" n°180, ocre/noir - MAC LAREN CANAM n°176, orange - 
MUSTANG RALLYE n°147 bis, blanc. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 
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   9,  

 

SOLIDO - Cinq véhicules (BO) : OPEL GT n°171, jaune - FORD MARK IV 
n°170, jaune - OPEL GT n°171, rouge - BMW "RALLYE" n°157, rouge - 
OPEL "MANTA" n°188, blanc/Drapeau US. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 

  10,  

 

SOLIDO - GAM 3 : PEUGEOT 604 - 40 (x 3) : marron métal - gris métal - 
vert métal (BO) 

GAM 2 : SIMCA 1308 - 39, vert foncé (BO) - ALFA ROMEO 33 TT 12 - 41 - 
PORSCHE 914/6 "RALLYE" blanc, toit noir (BO). 

GAM 1 : FORD ESCORT n°45, jaune (BO) - RENAULT 4 Pompiers n°42 
(BO) - RENAULT 4 POSTES n°42 (BO). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 

  11,  

 

SOLIDO - FORD MUSTANG n°147, rouge (BO). 

TEKNO : camion citerne BP n°434 (BO). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 

  12,  

 

SOLIDO - Cinq véhicules (BO) : ROLLS ROYCE SILVER CLOUD n°115 - 
ALFA ROMEO n°125, grenat - FIAT 2300 S Cabriolet GHIA n°133, crème, 
toit noir - PANHARD 24 BT n°143, noir. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 

  13,  

 

SOLIDO - PORSCHE « LE MANS » 8 cylindres n°134, gris métal - B.R.M. 
F 1 n°131, jaune (BO). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  14,  

 

SOLIDO - Trois véhicules (BO) : ABARTH 1000 n°124, gris métal - 
HARVEY INDIANAPOLIS n°138, rouge et crème - FORD GT "LE MANS" 
n°146, blanc/bleu. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 140 

  15,  

 

SOLIDO - Trois véhicules (BO) : FORD THUNDERBIRD n°128, rouge, toit 
noir - VANWALL n°104, vert foncé - NSU PRINZ IV n°127, gris métal. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 

  16,  

 

SOLIDO - Trois véhicules (BO) : DELAHAYE 135 M - 1939 n°1148, noir - 
HISPANO SUIZA - 1926 n°1148, bicolore bleu/noir (avec bouchon 
radiateur) (BO) - BUGATTI ROYALE - 1930 n°1825, noir. Boite Ets 
NICOLLET du 30 nov. 1964. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 

  17,  

 

SOLIDO - AGE D’OR (BO) : VOISIN 17 CV "caréné" surbaissée - 1934 
n°144, noir - MERCEDES SS 1928 Torpédo n°132, rouge/noir - BUGATTI 
ROYALE - 1930 n°136, noir (avec bouchon de radiateur et plaques). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 
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  18,  

 

SOLIDO - OLDSMOBILE TORONADO n°150, vert métal - Berline 504 
PEUGEOT, bleu métal. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 

  19,  

 

SOLIDO - Fourgon BERLIET « STRADAIR » démontable n°307 (BO). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  100 / 120 

  20,  

 

SOLIDO - TONERGAM : Chargeur VOLVO n°367 (manque blister) - 
MERCEDES L.P. 1418/46 n°358 camion nacelle « REPORTAGE 
TELEVISE » (BO). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  21,  

 

SOLIDO - Véhicules militaires (BO) : AMX V.C.I. n°227 avec accessoires - 
lance rocket russe BTR 40 

n°225 (x 2) dont un avec accessoires (BO) - véhicule blindé amphibie 
COMMANDO n°224 bis avec accessoires (accident à 2 pneus) - AML 90 
PANHARD n°240 avec accessoires (BO) - char RENAULT R 35 n°233 - 
char blindé AMX 30 T n°209. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

140 / 180 

  22,  

 

SOLIDO - Véhicules militaires (sable) (BO) : JAGD PANTHER n°228 (x 3) 
dont 2 avec accessoires - char russe « SU 100 » n°208 (x 2) - tank 
« PATTON » M 47 n°202. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 160 

  23,  

 

SOLIDO - Véhicules militaires (BO) : AMW 30 avec système d’arme 
PLUTON n°238 avec accessoires - char AMX 30 FRANCE n°209 avec 
accessoires - tank russe PT 76 n°207 (x 2) avec accessoires pour un 
exemplaire - AMX V.C.I. n°227 avec accessoires - PANHARD AML 90 
n°240 avec accessoires (BO). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 140 

  24,  

 

SOLIDO - TONER GAM Pompiers : fourgon 1er secours 770 KE n°350 B 
(x 2) - CITROEN C 35 n°368 - dépanneuse SAVIEM n°366 - grue 
télescopique RC 60 orientable n°353 (BO). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 
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  25,  

 

SOLIDO - Vitrine comprenant : ALFA ROMEO 33/3 n°187, rouge - 
MASERATI INDY n°185, vert métal - LOLA T 70 n°175, bleu métal - Buggy 
BERTONE n°189, or métal - PORSCHE 917 n°186 G, bleu ciel - ALFA 
ROMEO ZAGATO n°183, jaune - FORD CAPRI 2,9 l. injection n°190, 
blanc/bleu. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 

  26,  

 

SOLIDO - Vitrine comprenant : PEUGEOT 104 n°12, rouge - MATRA 
SIMCA 670 n°14, bleu - LOLA T 280 n°15, jaune - GULF MIRAGE n°17, 
bleu/marron - PORSCHE CANAM n°18, blanc - MATRA SIMCA 
BAGHEERA n°21, jaune - FERRARI DAYTONA n°16, blanc - PORSCHE 
917 K « LE MANS » n°196, blanc. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 

  27,  

 

SOLIDO - Maquettes plastique (BO) : JODEL « AMBASSADEUR » - 
NORATLAS - MIRAGE III - GRIFFON II - BOEING 707 - ALOUETTE II 
3/30. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  80 / 120 
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  28,  

 

SOLIDO - Maquettes plastique (BO) : JODEL « AMBASSADEUR » - 
NORATLAS - MIRAGE III - GRIFFON II - BOEING 707 - ALOUETTE II 
3/30. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  80 / 120 

  29,  

 

SOLIDO - Maquettes plastique (BO) : JODEL « AMBASSADEUR » - 
NORATLAS - MIRAGE III - GRIFFON II - BOEING 707 - FOUGA 
« MAGISTER ». 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  80 / 120 

  30,  

 

SOLIDO - Maquettes plastique (BO) : MONOVAC ALOUETTE II 3/30 - 
SUPER MYSTERE B 2 - MONOVAC FOUGA « MAGISTER » - 
MONOVAC BOEING 707 - SANKOL 1 ETENDARD IV - SANKOL 3 
NORTH AMERICAN X 15. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

60 / 80 

  31,  

 

SOLIDO - Maquettes plastique (BO) : MONOVAC TRIDENT II - SUPER 
MAQUETTE TRIDENT II - MONOVAC BOEING 707 - SANKOL 1 
ETENDARD IV - SANKOL 3 NORTH AMERICAN X 15. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

60 / 80 



L'Huillier & Associés VENTE DU 12/06/2020 - 1 Live Confiné 

17, rue Drouot 75009Paris  Edité le : 29/05/2020 17:00-A 

 

 Page 6 de 31 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

  32,  

 

SOLIDO - Maquettes plastique (BO) : MONOVAC BOEING 707 - 
MONOVAC FOUGA "MAGISTER" - SUPER MAQUETTE TRIDENT II - 
SANKOL 1 ETENDARD IV - SANKOL 2 BREGUET ALIZE - SANKOL 3 
NORTH AMERICAN X 15. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

60 / 80 

  33,  

 

SOLIDO - Maquettes plastique (BO) : SUPER MAQUETTE MIRAGE III - 
SUPER MAQUETTE SUPER MYSTERE B 2 - MONOVAC FOUGA 
« MAGISTER » - MONOVAC BOEING 707 - SANKOL BREGUET ALIZE. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

60 / 80 

  34,  

 

SOLIDO - Maquettes plastique (BO) : SUPER MAQUETTES - SUPER 
MYSTERE B II - GRIFFON II - ALOUETTE II - MONOVAC BOEING 707 - 
SANKOL 2 BREGUET ALIZE - SANKOL 1 NORTH AMERICAN X 15. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

60 / 80 

  35,  

 

SOLIDO - Armes de poing : Révolver « COW BOY » (amorces) TEXAS II - 
1836 - pistolet MOD T (amorces) - pistolet MOD S (amorces) - revolver V 4 
à bouchon détonant (n°2) (manque flèche). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 
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  36,  

 

SOLIDO - Armes de poing : Révolver « COW BOY » (amorces) TEXAS II - 
1836 - pistolet MOD T (amorces) - pistolet MOD S (amorces) - revolver V 4 
à bouchon (manque flèche). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

  37,  

 

SOLIDO - Armes de poing : Révolver « COW BOY » (amorces) TEXAS II - 
1836 - pistolet MOD T (amorces) - pistolet MOD S (amorces) - revolver V 4 
à bouchon détonant (n°2) (manque flèche). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

  38,  

 

SOLIDO - Armes de poing : Révolver « COW BOY » (amorces) TEXAS II - 
1836 - pistolet MOD T (amorces) - pistolet MOD S (amorces) - revolver V 4 
à bouchon détonant (n°2) (manque flèche). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

  39,  

 

SOLIDO - Armes de poing : Révolver « COW BOY » (amorces) TEXAS II - 
1836 - pistolet MOD T (amorces) - pistolet MOD S (amorces) - revolver V 4 
à bouchon détonant (n°2) (manque flèche). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

  40,  

 

SOLIDO - Armes de poing : Révolver « COW BOY » (amorces) TEXAS II - 
1836 - pistolet MOD T (amorces) - pistolet MOD S (amorces) - revolver V 4 
à bouchon détonant n°2 (manque flèche). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

  41,  

 

SOLIDO - Armes de poing : ORIGINAL TEXAS 1 pistolet à barillet tournant 
- révolver « BROWNING » V 4 - pistolet MOD T - pistolet MOD S. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 
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  42,  

 

SOLIDO - Armes de poing : ORIGINAL TEXAS 1 pistolet à barillet tournant 
- révolver « BROWNING » V 4 - pistolet MOD T - pistolet MOD S. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  43,  

 

SOLIDO - Armes de poing : ORIGINAL TEXAS 1 pistolet à barillet tournant 
- révolver « BROWNING » V 4 - pistolet MOD T - pistolet MOD S. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  44,  

 

SOLIDO - Armes de poing : ORIGINAL TEXAS 1 pistolet à barillet tournant 
- révolver « BROWNING » V 4 - pistolet MOD T - pistolet MOD S. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  45,  

 

SOLIDO - Armes de poing : ORIGINAL TEXAS 1 pistolet à barillet tournant 
- révolver « BROWNING » V 4 - pistolet MOD T - pistolet MOD S. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 
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  46,  

 

SOLIDO - Armes de poing : « BROWNING » V 4 (bouchon) - pistolet MOD 
T - pistolet MOD S (x 2) - colt 6 x 35. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  47,  

 

SOLIDO - Armes de poing : « BROWNING » V 4 (flèche) - pistolet MOD T 
- pistolet MOD S - colt 6 x 35. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  48,  

 

SOLIDO - Armes de poing : « BROWNING » V 4 (flèche) - pistolet MOD T 
- pistolet MOD S - colt 6 x 35. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 
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  49,  

 

SOLIDO - Armes de poing : Révolver à barillet (sans cible) - pistolet MOD 
T - pistolet MOD S (x 2) - colt 6 x 35. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  50,  

 

SOLIDO - Armes de poing : Révolver à barillet (sans cible) - pistolet MOD 
T - pistolet MOD S (x 2) - colt 6 x 35. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  51,  

 

SOLIDO - Armes de poing : Pistolet à transformation V 4 à bouchon 
détonnant n° 2 - révolver « NC » à barillet tournant - pistolet MOD S (x 2) 
(BO). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

60 / 80 

  52,  

 

SOLIDO - Armes de poing : Révolver « ORIGINAL TEXAS » 507 à barillet 
interchangeable - révolver colt 6 x 3,5 - révolver à barillet « NC » - pistolet 
MOD S (x 2). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 
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  53,  

 

SOLIDO - Armes de poing : Révolver « ORIGINAL TEXAS » 517 à barillet 
interchangeable - révolver colt 6 x 35 - pistolet MOD S (x 3). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

  54,  

 

SOLIDO - Accessoires de panoplie d’AGENT de POLICE, blanc et noir 
(BO). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

  55,  

 

SOLIDO - Boite CANON C 2 - C.O. obusier sur roues (x 2) (BO). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 

  56,  

 

SOLIDO - Boite CANON C 2 - C.O. mortier sur roues 1936 - obusier 1960. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  57,  

 

SOLIDO - Canon DCA 1936 (x 2) - canon obusier CO 1936 (BO). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 100 
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  58,  

 

SOLIDO - Coffret CANON n°3 1944 (DCA - obusier - CC). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  59,  

 

SOLIDO - Coffret CANON C 4 (canon lourd - DCA - mortier et anti char). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 150 

  60,  

 

SOLIDO - Coffret CANON C 4 (CL - DCA - mortier - anti char). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 150 

  61,  

 

SOLIDO - SOLIDO 1/15O : Intérieur de coffret 10 (1/150) : MORANE 
SAULNIER 1957 PARIS (x 6) - THUNDERJET 1956 (x 6) - SKYRAY 1955 
(x 6) - HAWKER HUNTER 1956 (x 6). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

130 / 160 

  62,  

 

SOLIDO - Coffret AVION 5 (1954-1958) : SHOOTING STAR B - JAVELIN 
1956 (x 2) - CONVAIR X.F.Y.I. 1957 (x 7) - MIG 15 1956 (x 6). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 160 

  63,  

 

SOLIDO - Coffret 12 (1956) - Avions de collection - THUNDERJET - 
BAROUDEUR - SUPER CONSTELLATION TWA (métal fatigué) - 
CARAVELLE AIR FRANCE - HAWKER HUNTER - JAVELIN - SUPER 
CIGALE (métal fatigué) - TRIDENT - FAIREY DELTA type FD 2 (x 6). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 160 

  64,  

 

SOLIDO - Coffret AVION 3 (1946) - Avion II LOCKHEED. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 
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  65,  

 

SOLIDO - Coffret AVION II (1955) - Avions de collection : SUPER SABRE 
F 100 USA - LEDUC 021 (FRANCE) - MYSTERE IV A - FOUGA 
MAGISTER - SKYRAY (USA) - VAUTOUR - SIKORSKY S 55 - MIG 15. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 180 

  66,  

 

SOLIDO - Coffret AVION C (1956) - Avions de collection : TRIDENT - 1956 
- SIKORSKY S 55 - 1955 - SUPER CONSTELLATION TWA - 1956 - 
HAWKER HUNTER - 1956 - FAIREY DELTA type FD 2 - 1957. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

80 / 120 

  67,  

 

SOLIDO - Coffret AVION 3 (métal fatigué) - avion II LOCKEED - avions 
transformables hydroglisseurs. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

180 / 220 

  68,  

 

SOLIDO - Coffret AGRICOLE n°10 (1951) avec tracteur « BEAUCE » - 
rouleau - brise motte - faucheuse - charrue réversible - charrue triple. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

300 / 400 

  69,  

 

SOLIDO - Tracteur MAJOR à transformation avec brise motte (1937). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

300 / 400 

  70,  

 

SOLIDO - Coffret TRACTEUR 9 - tracteur « BEAUCE » (1948) avec : 
rouleau - brise motte - charrue réversible - charrue triple - remorque en 
bois (1948). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

400 / 600 

  71,  

 

SOLIDO - Coffret POIDS LOURD n°1 permettant la construction de 2 
camions de chantier. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 150 
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  72,  

 

SOLIDO - Coffret CHARIOT de gare (1952) - chariot de gare et wagonnets 
n°104 - chariot élévateur avec fourche n°103. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

  73,  

 

SOLIDO - Boite CHARIOT n°6 - 1952 - coffret chariot de gare - 1952 
(métal fatigué). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

140 / 180 

  74,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR 6 bis (1950) comprenant autocar - voiture de 
pompiers (manque pompiers). 

Coffret JUNIOR (1946) comprenant autocar et camion avec plateau (métal 
fatigué). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 250 

  75,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR 9 bis POMPIERS - voiture de pompiers 1ère 
intervention - voiture d’accompagnement - voiture grande échelle. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

  76,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR 8 bis (1952) comprenant voiture de pompiers, 
grue et grande échelle - camion ridelles avec remorque. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

  77,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR D (1949) comprenant 2 carrosseries voiture - un 
châssis + moteur. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

  78,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR D (1949) comprenant 2 carrosseries voiture - un 
châssis + moteur. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 
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  79,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR INDUSTRIEL K (1946) (métal fatigué) 
comprenant 3 châssis - 2 cabines - remorque avec grue et ranchets - 
remorque avec essieu pivotant - tremplin mobile de chargement - 2 
moteurs. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

180 / 220 

  80,  

 

SOLIDO - Coffret BABY n°2 (1939 /1944). 

Automobiles MOSQUITO (1952 /1958) : boite incomplète de pick-up 
RENAULT. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

160 / 200 

  81,  

 

SOLIDO - Automobiles MOSQUITO (1952/1958) : coffret de 12 pick-up 
RENAULT sans moteur. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 160 

  82,  

 

SOLIDO - Automobiles MOSQUITO (1952/1958) : coffret de 12 pick-up 
RENAULT sans moteur. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 160 

  83,  

 

SOLIDO - Automobiles MOSQUITO (1952/1958) : coffret de 12 pick-up 
RENAULT sans moteur. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  120 / 160 

  84,  

 

SOLIDO - Automobiles MOSQUITO (1952/1958) : coffret de 12 pick-up 
RENAULT sans moteur. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  120 / 160 
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  85,  

 

SOLIDO - Boite de 6 BABY assorties non mécaniques : camion-citerne 
(métal fatigué) - autocar - ambulance - FORD COMETE - SIMCA ARONDE 
- RENAULT FREGATE. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 160 

  86,  

 

SOLIDO - Boite de 6 autocars non mécaniques « NICE ». 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

  87,  

 

SOLIDO - BABY 1954 : coffret GRENOBLE, non mécanique, inspiré de 
KAISER (x 5) (manque un modèle). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 

  88,  

 

SOLIDO - BABY 1951 : boite ROUEN comprenant 6 camions citerne 
(couvercle non d’origine). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

130 / 160 

  89,  

 

SOLIDO - BABY 1950 : coffret GRANVILLE, non mécanique comprenant 6 
Limousines. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

  90,  

 

SOLIDO - BABY E 1952 : Coffret comprenant 4 carrosseries - 2 châssis - 
un moteur. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  200 / 300 

  91,  

 

SOLIDO - Boite SCOOTER 1952 type B avec triporteur et moteur. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 250 

  92,  

 

SOLIDO - BABY F 1956 comprenant 5 carrosseries - 3 châssis - 2 moteurs 
(1956/1957). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

300 / 400 

  93,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR 12 (1961) avec DS 19 et caravane. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 
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  94,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR 11 (1961) construction successive de 2 
automobiles (pas de moteur). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

  95,  

 

SOLIDO - BRIGADE D’INTERVENTION RAPIDE 1975 : Coffret n°450 
comprenant 3 véhicules militaires à construire. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

  96,  

 

SOLIDO - Coffret « ARTILLERIE B » 1974 : Permet le montage simultané 
de 2 canons dont un obusier et successivement 16 modèles - un canon 
lance fusée planante. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

  97,  

 

SOLIDO - SOLIVAC 1974 : Coffret canons à construire « ARTILLERIE B ». 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

  98,  

 

SOLIDO - Coffret militaire GBR 1975 comprenant 2 véhicules à construire - 
accessoires. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

  99,  

 

SOLIDO - Coffret militaire GBR 1975 comprenant 2 véhicules à construire - 
accessoires. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 
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 100,  

 

SOLIDO - SOLIVAC 1975 : Coffret canons à construire « ARTILLERIE A » 
montage simultané de 2 canons dont obusier. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  200 / 300 

 101,  

 

SOLIDO - SOLIVAC 1975 : Coffret camions gros porteur à construire « PL 
2 ». Permet la construction de 6 modèles successivement et comprend un 
châssis - 2 cabines - une benne basculante - un semi-remorque. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 102,  

 

SOLIDO - Coffret MAJOR 2 (1975) Permet de construire une RENAULT 16 
- une OPEL COMMODORE - une remorque avec bateau - accessoires. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 103,  

 

SOLIDO - Coffret WEEK END n°1 (1965/1970) : Construction d’une ALFA 
ROMEO 1/43ème bleue, avec suspension - portes ouvrantes - 
aménagement intérieur d’une caravane avec hayon mobile. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 104,  

 

SOLIDO - Coffret WEEK END n°1 (1965/1970) : Construction d’une ALFA 
ROMEO 1/43ème bleue, avec suspension - portes ouvrantes - 
aménagement intérieur d’une caravane avec hayon mobile. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 105,  

 

SOLIDO - Coffret WEEK END n°1 (1965/1970) : Construction d’une ALFA 
ROMEO 1/43ème bleue, avec suspension - portes ouvrantes - 
aménagement intérieur d’une caravane avec hayon mobile. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 
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 106,  

 

SOLIDO - Coffret WEEK END n°1 (1965/1970) : Construction d’une ALFA 
ROMEO 1/43ème verte, avec suspension - portes ouvrantes - 
aménagement intérieur d’une caravane avec hayon mobile. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 107,  

 

SOLIDO - Coffret WEEK END n°1(1965/1970) : Construction d’une ALFA 
ROMEO 1/43ème bleue, avec suspension - portes ouvrantes - 
aménagement intérieur d’une caravane avec hayon mobile. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 108,  

 

SOLIDO - Coffret WEEK END n°2 (1965/1970) : Construction d’une FORD 
THUNDERBIRD 1/43ème avec suspension - portes ouvrantes - 
aménagement intérieur d’une caravane avec hayon mobile - une tente - un 
canot hors-bord. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

300 / 400 

 109,  

 

SOLIDO - Coffret WEEK END n°2 (1965/1970) : Construction d’une FORD 
THUNDERBIRD 1/43ème avec suspension - portes ouvrantes - 
aménagement intérieur d’une caravane avec hayon mobile - une tente - un 
canot hors-bord. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

300 / 400 

 110,  

 

SOLIDO - JUNIOR 1952 : voiture de pompiers, grande échelle coulissante, 
zamac brut, modèle BORDEAUX sans moteur (x 7). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 111,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR 3 (1957) : Permet la construction de 2 véhicules 
avec un moteur. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 112,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR 6 (1950) comprenant 4 carrosseries - 2 châssis 
- un moteur. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

300 / 400 
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 113,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR 6 (métal fatigué) (1949) comprenant 2 châssis - 
3 carrosseries - 2 moteurs - un tracteur remorque. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

300 / 500 

 114,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR E (métal fatigué) (1949) comprenant un châssis 
- 3 carrosseries - 2 moteurs - un tracteur remorque. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

300 / 500 

 115,  

 

SOLIDO - Coffret MAJOR II 1974 : Automobiles transformables motorisées 
- 3 modèles à construire - 5 transformations principales. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 116,  

 

SOLIDO - Coffret BERLIET STRADAIR (1974). Permet la construction de 
7 véhicules différents. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 117,  

 

SOLIDO - Coffret BATI 1000 n°10 (1966). Permet la construction d’une 
station-service. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  150 / 200 

 118,  

 

SOLIDO - Coffret BATI 1000 n°12 (1966). Permet une construction type 
« RELAIS DES ROUTIERS » 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance .  

150 / 200 
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 119,  

 

SOLIDO - Coffret BATI 1000 n°12 (1966). Permet une construction type 
« RELAIS DES ROUTIERS ». 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

 120,  

 

SOLIDO - Coffret BATI 1000 n°12 (1966). Permet une construction type 
« RELAIS DES ROUTIERS ». 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

 121,  

 

SOLIDO - Coffret BATI 1000 n°10 (1966). Permet la construction d’une 
station-service. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

 122,  

 

SOLIDO - Coffret BATI 1000 n°10 (1966). Permet la construction d’une 
station-service. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

 123,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR 8 B (1957) permettant la construction de 10 
véhicules - 2 moteurs. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

600 / 800 

 124,  

 

SOLIDO - Coffret BATI 1000 n°14 (1966). Permet la construction d’une 
station-service. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  150 / 200 

 125,  

 

SOLIDO - Coffret « CONCOURS D’ELEGANCE » (1957) : Treize 
véhicules JUNIOR et BABY - chariot de gare et remorques - avion 
« SHOOTING STAR ». 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

800 / 1000 
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 126,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR X (métal fatigué) (1949) comprenant les 
modèles JUNIOR : 6 carrosseries - 3 châssis avec moteur - camion avec 
plateforme et remorque - tracteur remorque. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

400 / 600 

 127,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR 17 (1960) permettant la construction simultanée 
de 7 voitures - châssis pour caravane ou canot - 2 moteurs - accessoires. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

600 / 800 

 128,  

 

SOLIDO - Coffret JUNIOR H ter (1946) comprenant 3 châssis - 4 
carrosseries - tracteur transformable et remorque. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

600 / 800 

 129,  

 

SOLIDO - Coffret n°507 (1959/1970) comprenant révolver « ORIGINAL 
TEXAS » - révolver COLT 6 x 35 - coffret ORIGINAL TEXAS 1 - coffret 
révolver TEXAS II - pistolet MOD T. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  150 / 200 

 130,  

 

SOLIDO - Maquettes avions (1955/1956) : planche de 6 MORANE 
SAULNIER « PARIS » - boite de 4 hélicoptères SIKORSKY sanitaires. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

 131,  

 

SOLIDO - Série 100 (1960/1965) : ROLLS ROYCE n°115 (x 2) - ALFA 
ROMEO 2600 n°125 - FERRARI 250 GT n°123 (x 3) - MERCEDES 220 
SE n°126 - ASTON MARTIN DB 5 n°130 (x 2) - FORD (USA) 
THUNDERBIRD n°128 (x 2). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 250 

 132,  

 

SOLIDO - Sept véhicules grand tourisme (1967) dont : Cabriolets - course : 
ABARTH 1000, portes ouvrantes n°124 - LANCIA FLAMINA n°121 - 
FERRARI 250 GT n°123 - ALFA ROMEO 2600 (BERTONE) n°125 - 
MERCEDES 190 SL n°105 - RENAULT FLORIDE n°109 - ALFA ROMEO 
GIULIETTA n°106 - boite poids lourds « PL 2 » non d’origine. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

100 / 120 
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 133,  

 

SOLIDO - Onze véhicules sport (1967) dont : Course - bolide - F1 dont, 
MASERATI MONZA n°102 - JAGUAR « LE MANS » n°100 - DB 
PANHARD n°112 - ASTON MARTIN 3 L. n°107 - VANWALL n°104 - 
PORSCHE Spyder n°101 - LOTUS n°118 - boite poids lourds PL 2 non 
d’origine. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 150 

 134,  

 

SOLIDO - JUNIOR série 100 (1949/1952) (métal fatigué) : Cabriolet 
STUDEBAKER « 433 » (x 3) - ALFA ROMEO cabriolet « 369 » HENDAYE 
- NASH limousine « 407 » NANCY (x 2) - CADILLAC "408" VICHY - 
VEDETTE "428" VALENCE - châssis n°2. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

150 / 200 

 135,  

 

SOLIDO - JUNIOR série 100 (1949 /1952) : FORD VEDETTE "428" 
VALENCE - coupé grand tourisme STUDEBAKER « 332 » ARDENNES - 
FREGATE « 406 » BEAULIEU - châssis n°2 - châssis type 1 moteur 
vertical. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 150 

 136,  

 

SOLIDO - JUNIOR (1949 /1952): RENAULT FREGATE « 406 » 
BEAULIEU - coupé CHEVROLET "338" 2 portes LA BAULE - cabriolet 
DELAHAYE « 339 » (x 2) - cabriolet PACKARD « 409 » ROYAN (x 3) - 
châssis type 2 - 120mm, sièges sans bourrelets. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

140 / 160 

 137,  

 

SOLIDO - BABY série 80 : limousine 1939 (x 3) - pick-up 1936 - 
STUDEBAKER 1947 (x 4) - chassis 9O mm avec moteur - sièges 
bourrelets. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

120 / 150 

 138,  

 

SOLIDO - BABY série 80 : voiture de course aérodynamique 1950 
MONTLERY - autocar 1950 - PEUGEOT 203 berline « 387 » 1952 - 
SIMCA ARONDE « 389 » ANNECY et BAYONNE (x 3) - FORD ZEPHYR 
« 423 » 1954 AVIGNON - châssis 1 et moteur type 1 ER. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

140 / 160 

 139,  

 

SOLIDO - JUNIOR série 100 (1933 /1939) (métal fatigué) : carrosserie 
fourgon - carrosserie camion (x 3) - carrosserie coupé ville - carrosserie 
camion-citerne - carrosserie pointe de course - carrosserie roadster - 
carrosserie autocar (x 4) - carrosserie benne à ordures (x 3) - moteur lent - 
moteur rapide - châssis III « MARELLA » (x 5) - châssis II avec bossage (x 
8). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 
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 140,  

 

SOLIDO - MAJOR (1933 /1937) (métal fatigué) : carrosserie conduite 
intérieure 1933 (x 7) - carrosserie coupé 1933 - carrosserie roadster 1933 
(x 3) - 6 capots type I DELAGE 1933 - 4 malles AR avec roue de secours 
1933 - châssis type 2 ALUVAC 1934 - 1937 (x 4) - châssis type 3 B 1934 - 
1937 (x 3). 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 141,  

 

SOLIDO - MAJOR série 140 ALUVAC (1934/1940) : Carrosseries diverses 
dont : limousine « nez de requin » 1937 (x 4) - limousine aérodynamique 
avec roue de secours 1934 (x 4) - limousine monocoque 1937 - 10 capots 
droits à 5 volets verticaux avec ou sans trou pour le volant. 

 

Provenance : Ferdinand de Vazeilles, fondateur de Solido, puis par 
descendance  

200 / 300 

 142,  

 

DTF: FORD VEDETTE, verte, 24Q – Break SIMCA 1500 GLS, gris clair, 
507. 

DTA: BMC MINI COOPER, rouge, toit blanc.  
60 / 80 

 143,  

 

DTF: CITROEN 2CV, grise – SIMCA 9 ARONDE, verte, 24 U. 

DTA: NASH RAMBLER, vert, flèche rouge.  
60 / 80 

 144,  

 

CORGI TOYS: FORD CONSUL Cortina Super/Estate Car (golfeur - caddy 
boy – trolley et bag) (manque boite) – TOYOTA 2000 GT James BOND 
“YOU ONLY LIVE TWICE”  

(x 2) (manque boites).  80 / 120 

 145,  

 

SOLIDO JUNIOR – 1949 : Deux limousines avec moteur, vert et rouge.  
80 / 120 

 146,  

 

DTF: PEUGEOT PINDER « Le SUPER CIRQUE » 882.  

-TRACTION 11 BL, noir, avec cache roue de secours, 24 N (x 2). Etat 
moyen.  

100 / 120 

 147,  

 

JOUET CITROEN: Faux cabriolet CITROEN, moteur à inertie. 

DTF: Taxi 402, bleu et jaune. 

DTA: Camionnette de livraison ATCO MOTOR MOWERS, vert. Etat 
moyen.  

100 / 120 

 148,  

 

NOREV – POLITOYS: SIMCA TRIANON, jaune clair – 403 PEUGEOT, 
bleu ciel (x 2) (roues accidentées à l’une) – FREGATE Grand Pavois, vert 
et noir – ALFA ROMEO DAUPHINE, gris clair.  

60 / 80 

 149,  

 

CORGI TOYS: LAND ROVER « DAKTARI» avec personnages et animaux 
dont Clarence. 

NOREV: CITROEN SM MASERATI, doré, n° 27.  100 / 120 

 150,  

 

METOSUL Portugal: CITROEN DS 19, gris et blanc, 20 (bo). 

-CITROEN DS 19 POLICE, bleu. 

LION CAR: RENAULT DAUPHINE, gris.  

120 / 150 
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 151,  

 

DTA: Camion tracteur, triporteur, avec 5 remorques différentes (x 2).  

100 / 120 

 152,  

 

DTF: R 8 GORDINI, bleu, 68 – cabriolet PEUGEOT 404 PININFARINA, 
528.  80 / 100 

 153,  

 

CORGI: Daily Planet Jet Copter, 929.  

NOREV: 5 véhicules dont  PEUGEOT 201, gris bleu – 3CV fourgonnette 
“BOUCHERIE SALLEE rue de Lille 69 LYON” -  HP CITROEN, rouge – 
PEUGEOT 172 R 1927, vert – CHRYSLER NEW YORKER, coupé 
décapotable avec bateau « ROCCA ».  100 / 120 

 154,  

 

DTA: « THUNDER BOLT » racing car, gris métal/vert, 23 m (bo). 

AR : BLUE BIRD,  bolide bleu métal.  

120 / 140 

 155,  

 

SCHUCO: camion VARIANTO ELEKTRO, 3112 U (bo). 

- Micro Racer FORD, rouge et crème, 1045. 

 TEKNO: Ambulance PACKARD -  ZR 424, rouge (accidents aux pneus).  120 / 160 

 156,  

 

DTA: Camion benne à ridelles, gris. 

CIJ : Camion-citerne ENERGOL BP, vert – pompe à essence, aluminium.  80 / 120 

 157,  

 

DTF: DS 19 POLICE, 501 (bo). 

CIJ: 4 CV POLICE, à portes échancrées, 3/49.  

100 / 150 

 158,  

 

GERBER MINIALUXE: PEUGEOT commerciale 203, gris – TRACTION 
CITROEN 11 CV – FREGATE, beige – FREGATE, bleu.  80 / 120 

 159,  

 

SESAME: Boite de 12 pièces 2 CV CITROEN fourgonnette « CAISSE 
d’EPARGNE POSTALE » moteur à friction.  

100 / 120 

 160,  

 

MERCURY: JEEP WILLYS n° 8 Station Wagon, vert/marron.  

120 / 160 
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 161,  

 

SOLIDO: Trolley bus, rouge et crème – camion tracteur avec remorque 
(accidents) – cabriolet décapotable, rouge “NORMANDIE ” – 1939.  

100 / 120 

 162,  

 

DTF: Camion bâché série 25 (manque un phare) – camion bâché 
BEDFORD « GRANDS MOULINS de PARIS ».  

80 / 120 

 163,  

 

CIJ: Tracteur SAVIEM JM 240 avec transport de transformateur, 4/72 – 
1964.  

80 / 120 

 164,  

 

CIJ: PLYMOUTH BELVEDERE, bleu, toit crème, flèche crème. 

DT HONG KONG : CHEVROLET IMPALA, jaune, toit blanc.  

100 / 120 

 165,  

 

NOREV – MINIALUXE – GERBER: PEUGEOT 203, verte – HOTCHKISS 
GREGOIRE – DS 19, bleu, toit noir « CHEQUE TINTIN » - petit garage en 
tôle avec 2 cabriolets plastique.  

120 / 180 

 166,  

 

CIJ EUROPARC: Estafette RENAULT POLICE avec gyrophare, 3/91. 

-Ensemble POLICE pick up bâché « PRAIRIE » et porte autos.  
100 / 120 

 167,  

 

DTA: Station Wagon FIAT 2300 « PATHE NEWS » 281. 

DTF: PEUGEOT 404 PINDER “Le SUPER CIRQUE” 882.  
100 / 120 

 168,  

 

MARKLIN: Limousine crème, châssis vert (métal fatigue) 5521/7. 

TOOTSIE TOY: Coupé LASALLE, vert.712.  

80 / 120 

 169,  

 

NOREV: 4 CV RENAULT (3 exemplaires) vert – marron – bleu ciel – 
DAUPHINE, bleu ciel – SIMCA 1000, marron.  

80 / 100 

 170,  

 

DTA: VOLKSWAGEN de Luxe « POSTE SUISSE ».262/1.  

DTF: RENAULT 8 GORDINI, 1414.  

120 / 130 
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 171,  

 

DTF: SIMCA 9 ARONDE, bleu ciel, 24 U – RENAULT DAUPHINE Mini 
Cab « MECCANO » 268.  

100 / 120 

 172,  

 

CIJ: VW COCCINELLE, gris vert métal – Taxi PANHARD 54, rouge/noir.  

80 / 100 

 173,  

 

MERCURY: camion porte voitures, avec remorque, n° 100.  

80 / 120 

 174,  

 

SOLIDO: autocar CHAUSSON RTF – Télévision Française – car de 
reportage, bleu. 

Trolley bus CHAUSSON, rouge bordeaux.  
80 / 120 

 175,  

 

DSTA: camion GUY transport avec portes arrières « EVER READY » bleu. 

DTA: camion GUY à ridelles hautes, sable/vert.  

120 / 160 

 176,  

 

Super DTF: camion de pompiers BERLIET, grand échelle d’incendie, 568 
(bo).  

100 / 150 

 177,  

 

DTA: ROYAL MAIL Van, 260 – TROJAN « CHIVERS JELLIES ».  

80 / 120 

 178,  

 

CORGI TOYS: « Le DANDY » coupé Henri CHAPRON sur châssis 
CITROEN, bordeaux métal, 259 (bo) – bleu métal, toit et coffre 
blanc.259/1.  

150 / 180 

 179,  

 

DTA: SINGER GAZELLE, gris et vert, 168 – RENAULT DAUPHINE mini 
cab, 268. 

CORGI TOYS : FORD THUNDERBIRD, vert clair, capote jaune.  

90 / 130 

 180,  

 

DTF: PEUGEOT 203 (x 2) gris – vert métal, 24 R.  

80 / 120 
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 181,  

 

DTF: PEUGEOT 203 (x 2) bleu métal – bleu, 24 R.  

80 / 120 

 182,  

 

NOREV: Présentoir en tôle, décor château, avec 203 bleu foncé. 

-Présentoir en tôle, décor champêtre, avec 203 bleu ciel.  
100 / 120 

 183,  

 

CORGI TOYS: TOYOTA 2000 GT JAMES BOND “YOU ONLY LIVE 
TWICE” 336, complet, avec socle. 

ASTON MARTIN DB 5 JAMES BOND – voiture sur socle (manque boite).  

150 / 200 

 184,  

 

SOLIDO – DTF: Cinq véhicules dont Scooter LAMBRETTA (manque roues 
et pare-brise) – triporteur vert et rouge, n° 14 – LESKO Kart, 512 (x 2).  100 / 150 

 185,  

 

DTF: Autocar ISOBLOC, rouge/argent, 29 E – autobus parisien, 29 D 
(roues zamac, métal fatigue).  

100 / 130 

 186,  

 

JRD: SIMCA 1000, bleu. 

DTF: Camion pick up STUDEBAKER, bleu/gris argent 

DTF ATLAS: CITROEN DS 19, 24 CP.  80 / 100 

 187,  

 

CIJ: DYNA Junior (x 2) rouge, capote crème – bleu, capote crème. 

DTF: RENAULT 4 L, bleu ciel, 518.  
80 / 100 

 188,  

 

CIJ: Estafette RENAULT 1000 kg « PRIMISTERES » 3/60 (bo manque un 
rabat).  

80 / 120 

 189,  

 

DTF: Camion laitier BEDFORD, 250 (bo).  

120 / 160 

 190,  

 

DTA: AUSTIN Mini Moke “the PRISONER” 106 (bo) – AUSTIN Mini Moke, 
vert.  100 / 120 
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 191,  

 

MARKLIN: Coupé Hanomag beige (état d’usage) 5521/6. 

DTF: Berline 402, bleu (état d’usage).  

100 / 120 

 192,  

 

QUIRALU: Camion saharien gros porteur BERLIET, 3 essieux, transport 
de madriers (bo).  

200 / 250 

 193,  

 

DTF: Dépanneuse BERLIET GAK « AUTOROUTES » 589 A (bo) (manque 
panneau et antenne).  

100 / 120 

 194,  

 

JOUET CITROEN: Camion plateforme C 4 en plomb, vert. 

DTF: Camion série 30C, avec benne basculante, gris et jaune (accident 
parechoc) - calandre supplémentaire. Nous y joignons une boite vide de 
camion laitier, 25 O.  

120 / 150 

 195,  

 

DTF: Camion déménageur SIMCA « CARGO » BAILLY, 33 AN.  

80 / 120 

 196,  

 

DTA: Limousine ROLLS ROYCE – caravane zamac (métal fatigue).  

JAGUAR XK 120 coupé, gris et orange, 157. 

Nous y joignons une DB PANHARD SOLIDO (réédition).  
80 / 100 

 197,  

 

CIJ EUROPARC: Camionnette CITROEN 1200 kg « BRANDT » 3/89 B.  

150 / 200 

 198,  

 

CIJ EUROPARC: Estafette micro-car « HOSTELLERIE du CHEVAL 
BLANC » 3/92.  

100 / 120 

 199,  

 

GULLIVER: Camion bâché en aluminium « LA RUCHE » (bo).  

200 / 250 
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 200,  

 

HECO MODELES – RICO – NOREV – GERBER: Quatre véhicules dont 
CITROEN CX, bleu – RENAULT R 4, vert clair – SIMCA VERSAILLES, 
gris, toit rouge – VEDETTE, bleu.  

60 / 80 

 201,  

 

DINKY SUPERTOYS 

1 Medium artillery tractor (usures à la boîte)  

30 / 40 

 202,  

 

DINKY TOYS 

- 1 5-5 medium gun 

- 1 Cuisine roulante  (manque la cheminée de la cuisine) 

Usures aux boîtes  

30 / 40 

 203,  

 

DINKY TOYS 

3 25-pounder field gun set (manque un petit élément) 

Usures à la boîte  

40 / 50 

 204,  

 

DINKY SUPERTOYS  

1 Recovery tractor (usures à la boîte)  

40 / 60 

 205,  

 

DINKY TOYS 

- 1 Canon de 155 

- 1 Sinpar 4 x 4 Gendarmerie militaire 

- 1 Amoured personnel carrier  

Usures aux boîtes  40 / 60 

 206,  

 

SOLIDO 

- 3 Combat-car M.20 

- 1 Char amphibie PT.76 lance-fusée 

Usures aux boîtes  

30 / 50 
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 207,  

 

DINKY TOYS 

1 Char AMX 13 tonnes (usures à la boîte)  

10 / 20 

 208,  

 

DINKY TOYS  

4 Obussier de 155 (usures aux boîtes)  

40 / 60 

 
Nombre de lots : 208 


